
ロジ算マイナス４×４①（１）解答 

 

1 3 4 3 11  -2 4 1 3 6  5 4 -2 -2 5  -4 1 2 3 2 

3 2 1 2 8 -1 2 1 3 5 2 3 -1 -1 3 -3 -1 4 -3 -3 

2 -1 -2 1 0 -3 -4 4 4 1 3 1 2 3 9 -2 2 3 -4 -1 

4 -2 -1 -3 -2 1 2 3 2 8 1 2 4 1 8 4 1 -2 -1 2 

10 2 2 3 -2 -5 4 9 12 6 11 10 3 1 11 -5 3 7 -5 -3 

 

 

2 1 1 2 6  3 -4 -5 4 -2  5 3 -3 -2 3  3 1 4 -4 4 

3 2 4 5 14 2 -3 -2 3 0 2 1 -1 -2 0 2 3 -3 -2 0 

-1 -2 1 3 1 1 3 -1 2 5 1 2 4 -4 3 1 2 4 -5 2 

-3 1 2 4 4 1 2 4 1 8 3 -3 -1 -5 -6 3 1 2 -1 5 

1 2 8 14 9 7 -2 -4 10 0 11 3 -1 -13 5 9 7 7 -12 9 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（２）解答 

 

1 2 5 -3 5  -4 -1 2 3 0  3 1 2 -3 3  5 2 4 2 13 

2 4 1 -1 6 -3 2 5 1 5 2 1 -2 -4 -3 -2 4 1 3 6 

-2 -1 3 -2 -2 -2 1 1 4 4 -4 -2 3 -1 -4 -3 -1 3 1 0 

-3 1 2 3 3 2 3 3 4 12 -1 -3 2 1 -1 -4 3 1 2 2 

-2 6 11 -3 11 -7 5 11 12 3 0 -3 5 -7 8 -4 8 9 8 14 

 

 

3 -4 -3 -2 -6  3 1 4 3 11  3 1 2 -4 2  4 2 1 2 9 

2 -1 -1 -2 -2 2 2 1 4 9 -3 -5 -3 -2 -13 1 -2 -4 3 -2 

1 2 3 1 7 1 4 3 -4 4 -2 4 1 -1 2 3 -5 -1 5 2 

1 3 4 2 10 2 -2 -1 -3 -4 -4 -1 2 3 0 -3 -1 -2 4 -2 

7 0 3 -1 7 8 5 7 0 5 -6 -1 2 -4 2 5 -6 -6 14 5 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（３）解答 

 

2 3 1 2 8  2 -3 -1 -2 -4  4 2 3 1 10  -2 3 1 -3 -1 

3 -1 -4 1 -1 4 -1 -3 3 3 3 2 -3 4 6 -4 4 2 -1 1 

1 -3 -2 2 -2 1 3 -2 4 6 1 2 -2 -1 0 -3 2 1 -2 -2 

2 3 1 3 9 1 2 1 2 6 3 4 1 -4 4 -1 5 3 4 11 

8 2 -4 8 2 8 1 -5 7 1 11 10 -1 0 0 -10 14 7 -2 7 

 

 

3 1 3 2 9  -3 -1 -4 3 -5  4 1 3 3 11  -3 -4 -1 -2 -10 

2 -3 4 1 4 4 -5 -2 1 -2 2 4 1 5 12 3 2 1 5 11 

-1 -2 1 2 0 2 1 3 2 8 -5 -1 -4 2 -8 1 3 4 3 11 

-2 -1 3 4 4 5 3 1 2 11 -3 -2 -2 -1 -8 2 4 2 1 9 

2 -5 11 9 5 8 -2 -2 8 -3 -2 2 -2 9 3 3 5 6 7 4 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（４）解答 

 

-3 -1 -3 -2 -9  2 4 1 3 10  -2 -3 -1 1 -5  2 3 1 3 9 

2 -2 -1 3 2 3 1 5 4 13 1 2 3 3 9 -1 -5 4 1 -1 

1 1 3 1 6 2 2 -3 -1 0 2 4 1 2 9 -3 3 1 2 3 

4 3 2 2 11 1 3 -2 -4 -2 -3 -1 -2 4 -2 -4 -2 4 2 0 

4 1 1 4 0 8 10 1 2 -4 -2 2 1 10 5 -6 -1 10 8 0 

 

 

3 2 -1 -2 2  3 4 5 3 15  2 1 -4 -2 -3  3 4 3 -1 9 

2 1 2 -3 2 1 -2 2 4 5 -2 3 -3 3 1 5 1 2 -3 5 

3 -1 3 1 6 1 -1 1 2 3 -1 2 -1 2 2 4 4 1 -2 7 

1 -3 -2 4 0 2 -5 -4 -3 -10 -3 3 1 1 2 2 1 2 3 8 

9 -1 2 0 11 7 -4 4 6 -1 -4 9 -7 4 5 14 10 8 -3 8 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（５）解答 

 

3 2 -3 3 5  -2 -1 -4 3 -4  1 2 1 3 7  -3 5 2 4 8 

-1 1 -2 1 -1 -3 4 2 1 4 4 3 4 2 13 -4 -1 1 3 -1 

-4 -1 -4 2 -7 3 1 5 2 11 -1 1 2 -3 -1 -2 4 3 2 7 

-3 -2 1 2 -2 2 4 1 3 10 -2 -3 -2 -1 -8 2 1 3 1 7 

-5 0 -8 8 2 0 8 4 9 10 2 3 5 1 5 -7 9 9 10 0 

 

 

3 1 2 -1 5  4 5 -2 -5 2  2 1 4 -3 4  3 -1 3 4 9 

1 -3 3 -4 -3 3 1 -3 2 3 -3 -2 1 -2 -6 2 -4 -2 2 -2 

2 -1 -2 -3 -4 3 2 -1 1 5 -1 3 2 -4 0 1 1 -3 1 0 

-4 -2 1 2 -3 1 2 -4 3 2 2 1 3 -1 5 3 2 5 4 14 

2 -5 4 -6 0 11 10 -10 1 7 0 3 10 -10 1 9 -2 3 11 0 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（６）解答 

 

-1 4 2 3 8  4 1 3 2 10  2 1 4 3 10  3 2 3 2 10 

-2 2 1 5 6 2 4 1 3 10 1 3 2 -3 3 1 4 1 -2 4 

-4 -3 3 1 -3 -4 5 3 1 5 -3 -1 -2 -1 -7 2 1 3 -4 2 

-2 -1 2 1 0 -3 -1 -2 2 -4 3 1 2 -2 4 4 5 -1 -3 5 

-9 2 8 10 5 -1 9 5 8 13 3 4 6 -3 1 10 12 6 -7 7 

 

 

-2 -3 -1 4 -2  4 2 -2 -1 3  4 3 1 2 10  -4 -4 -2 -3 -13 

-1 -4 -3 2 -6 -4 1 1 4 2 1 -4 -1 2 -2 -2 -1 1 -5 -7 

-5 1 5 3 4 -2 3 3 1 5 2 -3 -2 3 0 -1 3 3 2 7 

-2 3 1 2 4 -3 -1 2 2 0 3 2 1 1 7 -3 1 2 4 4 

-10 -3 2 11 1 -5 5 4 6 10 10 -2 -1 8 -1 -10 -1 4 -2 2 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（７）解答 

 

1 2 2 3 8  5 2 -4 -2 1  -2 -1 3 4 4  2 3 -3 -2 0 

-5 2 3 1 1 1 4 1 -3 3 -3 2 1 1 1 1 -1 -4 3 -1 

-1 1 3 2 5 2 3 -1 -1 3 -2 3 2 5 8 4 5 3 1 13 

-3 -4 -2 1 -8 3 -3 -4 -2 -6 -1 1 2 3 5 4 2 1 2 9 

-8 1 6 7 7 11 6 -8 -8 6 -8 5 8 13 5 11 9 -3 4 6 

 

 

1 -3 -2 -4 -8  2 4 1 2 9  -3 -1 4 5 5  2 2 1 3 8 

4 5 -1 2 10 1 2 3 -1 5 -1 -4 -2 2 -5 3 2 1 -2 4 

3 -4 3 1 3 4 1 3 -2 6 -2 -3 -4 1 -8 1 2 3 -1 5 

2 -1 -2 -3 -4 2 1 -4 -3 -4 1 3 2 3 9 3 1 4 -3 5 

10 -3 -2 -4 6 9 8 3 -4 4 -5 -5 0 11 -8 9 7 9 -3 4 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（８）解答 

 

3 4 1 3 11  -3 -3 -2 -4 -12  -2 -4 -1 -2 -9  2 3 2 3 10 

-2 1 2 2 3 -1 -2 3 -1 -1 -5 5 2 1 3 1 3 2 1 7 

-3 2 -1 1 -1 2 -4 1 2 1 -3 -1 4 3 3 4 1 -4 -2 -1 

-1 3 -3 -2 -3 3 1 4 5 13 3 1 2 4 10 1 2 -1 -3 -1 

-3 10 -1 4 1 1 -8 6 2 1 -7 1 7 6 11 8 9 -1 -1 -2 

 

 

-2 -3 2 4 1  3 2 1 -1 5  2 -1 -3 -2 -4  3 1 3 1 8 

4 -1 -2 1 2 -3 1 4 -2 0 3 -4 2 3 4 -3 2 1 2 2 

2 3 -4 3 4 -1 2 3 1 5 1 4 3 1 9 -1 -1 4 2 4 

1 -3 -1 -5 -8 -2 2 5 4 9 5 4 1 2 12 -2 -2 -3 3 -4 

5 -4 -5 3 -12 -3 7 13 2 11 11 3 3 4 3 -3 0 5 8 12 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（９）解答 

 

-3 -2 -4 2 -7  3 1 -1 -4 -1  4 2 1 3 10  3 1 2 -4 2 

2 -1 1 3 5 3 2 -3 -2 0 -4 -3 -2 -1 -10 2 3 -3 -1 1 

1 3 4 2 10 1 -1 -2 3 1 -2 1 2 1 2 3 2 3 -2 6 

3 5 4 1 13 2 -3 2 1 2 -1 2 3 4 8 1 1 1 2 5 

3 5 5 8 1 9 -1 -4 -2 4 -3 2 4 7 7 9 7 3 -5 11 

 

 

-1 3 1 3 6  3 2 3 1 9  1 2 -2 -4 -3  -2 -3 -1 3 -3 

-2 4 5 2 9 1 -1 2 3 5 3 -1 -3 -4 -5 2 1 2 2 7 

-4 1 2 4 3 1 -4 -2 2 -3 2 -5 -2 -1 -6 3 3 3 1 10 

-3 -3 -1 -2 -9 2 -3 1 4 4 4 1 3 -3 5 1 2 1 4 8 

-10 5 7 7 3 7 -6 4 10 4 10 -3 -4 -12 -5 4 3 5 10 6 

 

 



ロジ算マイナス４×４①（１０）解答 

 

2 -1 -3 -4 -6  3 2 1 3 9  -4 2 3 3 4  2 4 1 -4 3 

1 3 -5 1 0 -3 -4 1 2 -4 -2 5 1 2 6 3 -3 -2 -1 -3 

1 4 -2 3 6 3 -1 -2 -2 -2 -3 1 3 1 2 4 -1 -2 -3 -2 

3 2 2 4 11  1 2 -1 -3 -1  -1 4 2 4 9  5 2 3 1 11 

7 8 -8 4 7 4 -1 -1 0 -6 -10 12 9 10 8 14 2 0 -7 -2 

 

 

4 3 1 5 13  -3 -1 2 4 2  2 -3 -1 -2 -4  -3 -2 1 2 -2 

-3 -1 3 2 1 4 -2 -4 3 1 4 3 1 -2 6 1 -5 2 3 1 

3 -2 1 -1 1 2 1 5 1 9 1 1 2 -3 1 3 -4 3 4 6 

2 1 2 -2 3 3 3 1 2 9 2 -5 -1 -4 -8 2 -1 1 5 7 

6 1 7 4 2 6 1 4 10 2 9 -4 1 -11 3 3 -12 7 14 0 

 

 


